

Областная Сазета пятница, 27 октября / 2023 № 242 (9757)



Здесь будет город-музей

Проект развития Ирбита стал главной темой повестки международного форума, посвященного будущему малых городов

Сергей РЫБАКОВ

Вчера в Ирбите прошел Международный форум «Ирбит – город музей», организованный правительством Свердловской области и администрацией города совместно с Российской ассоциацией содействия ООН. Участие в нем приняли руководители российских и зарубежных гуманитарных, культурных, образовательных организаций и учреждений, представители дипломатического корпуса. Свердловскую область представляли сенатор Российской Федерации от региона Виктор ШЕПТИЙ и заместитель губернатора Василий КОЗЛОВ.

Они обсудили подходы к решению вопросов развития малых городов и исторических поселений на примере пилотного проекта «Ирбит – город-музей». В числе стоящих на повестке вопросов – сохранение объектов культурного наследия при формировании современной городской инфраструктуры, формирование креативных культурных кластеров, центров художественного образования.

Подробности читайте в завтрашнем номере «ОГ»



Ирбит в 2031 году отметит 400-летие. О том, как он изменится к юбилею, участникам форума рассказал глава города Николай Юдин

> $260^{\, {
m MИЛЛИАРДОВ}}$ рублей

будет направлено в 2024 году из областного бюджета на нужды социальной сферы

Главный финансовый документ региона рассмотрен на вчерашнем заседании правительства. См. материал на стр. I

место

заняла Свердловская область во всероссийском рейтинге регионов по экономическому потенциалу

Индекс составлен Фондом развития гражданского общества на основании данных Федеральной налоговой службы и Росстата за второй квартал 2023 года.

110 единиц спецтехники

борются с гололедом на региональных дорогах

По данным Управления автодорог Свердловской области, на работу по устранению зимней скользкости вышли 80 комбинированных дорожных машин, 9 автомобилей с отвалом, 12 автогрейдеров, 9 единиц другой техники.

_ облгазета.рф ______

Бюджет – социальный, экономика – растет

Правительство Свердловской области рассмотрело законопроект о главном финансовом документе региона и прогноз социально-экономического развития

Сергей РЫБАКОВ

Вчера на заседании областного правительства был принят проект закона об областном бюджете на 2024 год и плановый период. Как и предыдущие годы, документ сохранил социальную направленность. Также члены правительства одобрили прогноз социально-экономического развития региона на 2024–2026 годы.

Проект закона об областном бюджете на 2024 год и плановый период представил министр финансов *Александр Старков*. Прогнозируется, что в 2024 году доходы областного бюджета составят 407,6 миллиарда рублей, расходы определены в сумме 423 миллиарда рублей.

 Полагаем, что доходы областного бюджета в следующем году превысят 407 миллиардов рублей, а в 2026 году составят более 470 миллиардов рублей. Ключевая установка – бюджет сохранит социальную ориентированность. Доля расходов на социальную сферу в следующем году составит 62 процента, или почти 263 миллиарда рублей, – сказал и.о. губернатора Свердловской области *Алексей Шмыков*.

– Проект областного бюджета сформирован на основе базового варианта прогноза социально-экономического развития Свердловской области, что предусматривает эффективную реализацию ком-

плекса мер по развитию экономики, принятых в связи с внешним санкционным давлением. Это максимально обеспечит исполнение действующих расходных обязательств и ответственный подход к принятию новых. В документе отражены задачи бюджетной и налоговой политики региона, обозначенные губернатором Евгением Куйвашевым, — отметил Александр Старков.

Продолжение на стр. II →